



ID: C489475614E44

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS CNPJ: 06.554.794/0001-11

AUTORIZAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DIRETA (Art. 72, VIII, LEI FEDERAL 14.133/21)

DADOS DO PROCESSO	
Nº PROCESSO ADMINISTRATIVO:	049/2024
Nº PROCESSO DE CONTRATAÇÃO:	024/2024
MODALIDADE:	INEXIGIBILIDADE
ÓRGÃO GERENCIADOR:	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS
OBJETO:	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO DE APRESENTAÇÃO ARTÍSTICA DA BANDA "CAVALO DE PAU" NO 2° SÃO JOÃO PARA TODOS, VISANDO ASSIM, ATENDER AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS/PI
VALOR ESTIMADO:	R\$ 70.000,00 (setenta mil reais)

CONSIDERANDO que a documentação e informações colacionadas aos autos do processo administrativo em epígrafe, e com fundamento no Lei 14.133/2021, Art. 74, II - Inexigibilidade - Profissional do Setor Artístico;

CONSIDERANDO restou justificado a razão de escolha do contratado;

CONSIDERANDO ficou demonstrado que os preços praticados pelo contratado são compatíveis com os precos de mercado:

CONSIDERANDO que o contratado cumpre plenamente os requisitos de habilitação exigidos no Termo de Referência, bem como sua Proposta Comercial atende as especificações do objeto pretendido, e;

CONSIDERANDO a manifestação favorável do órgão de assessoramento jurídico, quanto ao atendimento dos requisitos exigidos para a presente contratação;

APROVO o Termo de Referência, Minuta do Contrato, Estudo Técnico Preliminar e Justificativa da

AUTORIZO a INEXIGIBILIDADE nº 024/2024 para Contratação de empresa especializada para prestação do serviço de apresentação artística da banda "Cavalo de Pau" no 2º São João Para Todos, visando assim, atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Altos/PI, nos termos do Lei 14.133/2021, Art. 74, II - Inexigibilidade - Profissional do Setor Artístico, conforme PROCESSO ADMINISTRATIVO № 049/2024, cujo contratação deverá ser celebrada com a empresa MEFF - PROMOÇÕES DIVERSIONAIS LTDA, CNPJ nº 19.595,940/0001-7, pessoa jurídica de direito privado, com sede na Rua Barbosa de Freitas, nº 1741, Sala 04, Bairro Aldeota, Município de Fortaleza – CE, Cep n° 60.170-021, representada por Lívia Barbosa Gurgel, portadora do CPF nº 634.568.003-63. A contratação terá seu valor global no importe de R\$ R\$ 70.000,00 (setenta mil reais), em conformidade com a proposta apresentada.

Altos - Pl. 27 de Junho de 2024.

Avenida Nossa Senhora de Fátima (Centro Administrativo), Bairro São Sebastião, Município de Alfos/PI, CEP: 64.290-000, CNPJ: 06.554.794/0001-11



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS CNPJ: 06.554.794/0001-11

> Maxwell Pires Ferreira Prefeito Municipal

Avenida Nossa Senhora de Fátima (Centro Administrativo), Bairro São Sebastião, Município de Altos/PI, CEP: 64.290-000, CNPJ: 06.554.794/0001-11

ID: E255D06F30544



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS CNPJ: 06.554.794/0001-11

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº: 0628.02/2024

MODALIDADE: INEXIGIBILIDADE Nº 025/2024

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DO SERVICO DE APRESENTAÇÃO ARTÍSTICA DA BANDA "FORRÓ SACODE" NO 2º SÃO JOÃO PARA TODOS, VISANDO ASSIM, ATENDER AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS/PI.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOSPI

CONTRATADO: GUERRA EVENTOS E PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA

CNPJ: 08.415.349/0001-04

ENDERECO: AVENIDA NOVA DO CONTORNO, Nº 2131, BAIRRO PIRES FAÇANHA,

MUNICÍPIO DE EUSÉBIO/CE.

VALOR: 150.000,00 (CENTO E CINQUENTA MIL REAIS). FUNDAMENTO LEGAL: ART. 74, II, DA LEI Nº 14.133/21

FONTE DE RECURSOS: ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO DE ALTOS/PI E/OU OUTRAS FONTES.

VIGÊNCIA: 30 (TRINTA) DIAS.

DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 28 DE JUNHO DE 2024.

ALTOS - PI, 28 DE JUNHO DE 2024.

Maxwell Pires Ferreira Prefeito Municipal de Altos - PI

nida Nossa Senhora de Fátima (Centro Administrativo), Bairro São Sebastião, Município de Altos/PI, CEP: 64.290-000, CNPJ: 06.554.794/0001-11



ID: 41-PE441282C74

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS CNPJ: 06.554.794/0001-11

DADOS DO PROCESSO	
Nº PROCESSO ADMINISTRATIVO:	050/2024
Nº PROCESSO DE CONTRATAÇÃO:	025/2024
MODALIDADE:	INEXIGIBILIDADE
ÓRGÃO GERENCIADOR:	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS
ОВЈЕТО:	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO DE APRESENTAÇÃO ARTÍSTICA DA BANDA "FORRÓ SACODE" NO 2° SÃO JOÃO PARA TODOS, VISANDO ASSIM, ATENDER AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS/PI
VALOR ESTIMADO:	R\$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais)

CONSIDERANDO que a documentação e informações colacionadas aos autos do processo administrativo em epigrafe, e com fundamento no Lei 14.133/2021, Art. 74, II - Inexigibilidade - Profissional do Setor Artístico; CONSIDERANDO restou justificado a razão de escolha do contratado;

CONSIDERANDO ficou demonstrado que os preços praticados pelo contratado são compatíveis com os preços de mercado;

CONSIDERANDO que o contratado cumpre plenamente os requisitos de habilitação exigidos no Termo eferência, bem como sua Proposta Comercial atende as especificações do objeto pretendido, e;

CONSIDERANDO a manifestação favorável do órgão de assessoramento jurídico, quanto ao mento dos requisitos exigidos para a presente contratação;

APROVO o Termo de Referência, Minuta do Contrato, Estudo Técnico Preliminar e Justificativa da

AUTORIZO a INEXIGIBILIDADE nº 025/2024 para Contratação de empresa especializada para prestação do serviço de apresentação artística da banda "Forró Sacode" no 2º São João Para Todos, visando assim, aten as necessidades da Prefeitura Municipal de Altos/PI, nos termos do Lei 14.133/2021, Art. 74, II - Inexigibilidade - Profissional do Setor Artístico, conforme PROCESSO ADMINISTRATIVO № 050/2024, cujo contratação deverá ser celebrada com a empresa Guerra Eventos e Produções Artísticas Ltda - Me, CNPJ nº: 08.415.349/0001-04, pessoa jurídica de direito privado, com sede na Avenida Nova do Contorno, nº 2131, Quadra C 02, Lote 02, Sala 3, Bairro Pires Façanha, Município de Eusébio – CE, Cep nº: 61.775-903, representada por Tony Greyson Castro Alves Leitão de Sousa, portador do CPF nº 668.693.153-53. A contratação terá seu valor global no importe de R\$ R\$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), em conformidade com a proposta apresentada.

Altos - PI, 27 de Junho de 2024.

da Nossa Senhora de Fátima (Centro Administrativo), Bairro São Sebastião, Município de Altos/PI, CEP: 64.290-000, CNPJ: 06.554.794/0001-11

(Continua na página seguinte)





ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS CNPJ: 06.554.794/0001-11

Maxwell Pires Ferreira Prefeito Municipal

Avenida Nossa Senhora de Fátima (Centro Administrativo), Bairro São Sebastião, Município de Altos/PI, CEP: 64.290-000, CNPJ: 06.554.794/0001-11



EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE CONTRATO

Contrato n.º 040/2023

Dispensa de Licitação n.º 011/2023

Forma de Realização: Presencial

Processo Administrativo n.º 048/2023

Contratante: Município de Wall Ferraz - PI

Contratado: JOSE FRANCISCO DE SOUSA 04570262350 - ME - CNPJ Nº 24.297.953/0001-21.

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de profissional eletrotécnico especializado em manutenção e instalação de iluminação pública para atender as

necessidades do município de Wall Ferraz - PI.

Prazo: Até 31 de dezembro de 2024, a partir da data de assinatura.

Data de assinatura: 06/05/2024.

LUIZ GUILHERME

MAIA DE

Assinado de forma digital por LUIZ
GUILHERME MAIA DE
SOUSA:05874102302
Dados: 2024.05.06 12:15:02-03:00'
Versão do Adobe Acrobat Reader:
2024.002.0895

Luiz Guilherme Maia de Sousa Prefeito Municipal

Praça da Liberdade, n.º 257, Bairro Centro, Wall Ferraz – PI C.N.P.J. n.º 01.612.612/0001-06, CEP – 64.548-000 ID: FCDBEBAD37114

REQUERIMENTO DE DESINCOMPATIBILIZAÇÃO PARA CONCORRER ÀS ELEIÇÕES MUNICIPAIS DE 2024

Eu, JOSE FERREIRA DE CASTRO, brasileiro, RG n.º 694233 SSP/PI, CPF n.º 327.237.843-04, Cargo de Técnico Agropecuário, matricula 129, com lotação na Secretaria Municipal de Agricultura, com endereço residencial na Localidade Baixão do Umbuzeiro, Zona Rural, Município de Wall Ferraz-PI, vem a Vossa presença, nos termos do art. 1º, II, 'I', da Lei Complementar n.º 64/90, REQUERER a concessão de Licença Remunerada para concorrer a mandato eletivo nas eleições municipais de 2024.

Wall Ferraz-PI, 02 de julho de 2024.

José Ferreira de Castro

RECEBIEM;

Manoel Messias Rodrigues de Oliveira Chefe de Departamento de Pessoa¹ CPE: 975 841 953.91

ID: 87D5BC2384AB4

REQUERIMENTO DE DESINCOMPATIBILIZAÇÃO PARA CONCORRER ÀS ELEIÇÕES MUNICIPAIS DE 2024

Eu, MARIA DO SOCORRO DE SOUSA MORAIS, brasileira, RG n.º 2120366 SSP/PI, CPF n.º 661.648.503-04, Cargo de Professor de 1º ao 5º ano, matricula 78, com lotação na Secretaria Municipal de Educação, com endereço residencial na Rua Teresinha Rufino, nº 335, Bairro Centro, Município de Wall Ferraz-PI, vem a Vossa presença, nos termos do art. 1º, II, 'I', da Lei Complementar n.º 64/90, REQUERER a concessão de Licença Sem Vencimento para concorrer a mandato eletivo nas eleições municipais de 2024.

Wall Ferraz-PI, 02 de julho de 2024.

Maria do Socorro de Sousa Morais

Funcionária Pública

RECEBI EM: 0210712024

Manoel Messias Rodrigues de Oliveira Chele de Departamento de Pessoal